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BbIJIaH: 24 deBpaJisi, KpaiiHuii CpOK craaum: 24 mapTa

YipaxkHeHus

1. IIycrs P — MHOTOWIEH CTENeHU n ¢ KOPHsAMHE 2. JloKaKuTe, 9T0 BCe KOPHH MHOrowieHa P’ jexar B
BBIIIYKJIOH 000JI0UKe MHOXKeCTBa KOpHeit mHorouwiena P. Jlokaxkure HepaBeHCTBO

1
|2 = 2| 2 —min(|z; — z]),
n i#j

ecyii z — KOpeHb MHOrodsena P’

2. Hyers pan >, f#(0) cxomures u bynknua f amamuruana B OKpecTHOCTH Hy/d. JloKaxKute, uTO 8
MOZKHO IIPOJIOJIZKHUT JI0 esI0fi DYHKIWI, U DA Y <o f (¥)(2) cxoaures paBHOMEPHO Ha JTIOGOM KOMIIAKTE.

3. [Tycrb p — woneunas mepa Ha orpeske [0, 1]. Jlokaxkure, 9ro ypaBHeHue
1
/ cos(wt) dpu(t) = 0 (1)
0
uMeeT KOoHedHoe duc/ao perrernii x € [—30, 533].

4. Jlokaxkute, 4To Jitoboe cernapabesibHOe 6aHAXOBO MPOCTPAHCTBO X M30MOP(PHO HEKOTOPOMY IOJIITPO-
crpaictBy Y C lo (TO €cTh, cylecTByer JIMHEHHbINH HenpepbiBHbIi onepatop T: X — Y| obparHblii K
KOTOPOMY HEIIPEPbIBEH ).

5. Ilycte a > 0,b > 0, n — HaTypaJibHOE Uncio. Beraucanre

z":B(k+a,n—k+b)
kln—k) 7

k=0

riae B(z,y) — 6era-dynkims Diisepa.

PeiiTunroseie 3aga4u

6. [2 6amna] Ilycte X — GanaxoBo mpocTpaHcTBo, Y — ero nogmnpoctpanctso, 1:Y — Ly ([0,1]) —
nuHeitHbIit onepaTop. JlokaxkuTe, WTO CyIIECTBYeT ero IMpoJO/KeHHe Ha BCE MPOCTPaHCTBO X, TO €CTh,
takoit oreparop T: X — L ([0,1]), aro T|y =T.

7. [1 6amn] [Mycrs dyukuua f: C — C aHajuTuuHa BHE €MHUYHOIO JUCKA U BCIOJLY HEIPEPLIBHO Jud-
depenrupyema. lokazxKkure, 94TO CyIIECTBYeT Takasd Iejasd PYHKIMS ¢, 9TO pa3HOCTb [ — ¢ PaBHOMEPHO
orpaHnyeHa Ha BCEA KOMILJIEKCHOU MJIOCKOCTH.

8. [1 6amu] CymecrByer jin Takas HermocTosgHHas rojoMopdHast B Kpyre |z| < 1 dynknusa f(z) = u(z, y) +
iv(z,y), aro u? + 4v? = 1 g Beex z = z + iy u3 Kpyra |z| < 1.

9. [2 6amna] Iycts Q@ C C — orpanmdenHas obgacTh ¢ TiajKoil rpanmieit, F: Q) — R — rapmonude-
ckag dynkua kiaacca C?(Q). Ilycrs u:  — R — kakag-to jgpyras dyukiua kiacca C2(Q) ¢ Temn ke
IPAHUYHBIME 3HAYEHUSAME; TO ecTh, u(x) = F(x) npu x € 0). Jlokakure HEpaBEHCTBO

8{]2— /|Au|—|—/‘

3J1ech 1 — BEKTOP €JIMHUYIHON HOPMAaJId K MoBepxHOCTH Of).

10. |2 6amnuaa] IIycrs E — kommakt B C. Ilycts dbyHKIms f orpanndeHa n HenpepblBHA B 001aCTH C =
C U {0}, a takxke anamurnana B C \ E. JTokaxnre, 910

f(E) = f(©).



